

Отчет

об административно-хозяйственной деятельности СРО НП «Проектировщики
Северного Кавказа»

Аппарат Партнерства с материальной стороны обеспечивал работу Совета, готовил материалы, делал информационное обеспечение и в конечном итоге технически воплощал решения Совета в жизнь.

Краткий отчет о работе аппарата Партнерства в цифрах:

- по такому направлению работы, как **«контроль за соблюдением требований стандартов саморегулирования»**, было проведено 16 выездных проверок. В результате удалось проверить 11 организаций. 4 организации из запланированных по указанным адресам не были найдены. 1 раз выезжали в Нальчик для совместной проверки с руководителем филиала.

За 2014 год в Партнерство поступило 356 писем. Это общий объем входящей корреспонденции. Партнерством подготовлено и отправлено исходящей корреспонденции в объеме 138 писем. На сайте Партнерства в рубрике новости опубликовано 38 материалов, так же опубликованы, подлежащие обязательному размещению в сети протоколы заседаний Совета, направляемые в государственный реестр материалы по всем изменениям в свидетельства о допусках, об изменениях в членстве, и прочих изменениях, подлежащих направлению в реестр.

В прошедшем году произошли некоторые существенные изменения по ведению реестра членов СРО. Законодательством РФ оператором по ведению реестра и держателем архива на бумажных носителях назначены национальные объединения. Теперь это НОСТРОЙ и НОПРИЗ. Национальным объединениям так же делегированы полномочия по приему новых СРО и отзыву у них права на выдачу допусков к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. То есть ответственность СРО за достоверность подаваемых сведений существенно повысилась. Есть уже, кстати, прецеденты по отзыву лицензий у СРО.

Участие в объединенных Окружных конференциях СРО Южного федерального округа и Северокавказского округа – 3 раза. Конференции прошли в Ейске, Сочи и Домбае. Конференцию в Домбае было поручено провести нашему СРО, с чем мы успешно справились. Окружная конференция СРО ЮФО и СКФО – это обязательное мероприятие, проводимое национальным объединением, членами которого мы являемся и куда платим взносы за каждого нашего члена.

Два раза представители нашего СРО участвовали в съездах национального объединения. Первый раз это был плановый съезд, второй раз

это был объединительный съезд, на котором проектные СРО были объединены с изыскателями в одно национальное объединение НОПРИЗ.

Так же Партнерство принимало участие в общественно значимых мероприятиях, например таких как недавно прошедший градостроительный форум «Строймастер» на котором наше СРО было отмечено благодарственным письмом Правительства Ставропольского края. Так же активное участие принимали в информационных мероприятиях в связи с вносимыми изменениями в законодательство РФ. В прошедшем году были внесены значительные изменения в Гражданский кодекс и в Градостроительный непосредственно касающиеся системы саморегулирования

13 раз сотрудники аппарата выезжали в командировки, сроком более чем сутки, либо за пределы края. Выездные проверки по краю, проводимые в течение одного дня не учитываются. То есть командировочные расходы по ним не выплачиваются.

10 апреля 2015 года прошел Съезд Национального объединения проектировщиков и изыскателей (НОПРИЗ) членами которого мы являемся. Решения, которые были приняты и которые касаются нас непосредственно:

На съезде присутствовали представители Министерства строительства РФ, Ростехнадзора, правительства Москвы и другие официальные лица. В своем выступлении заместитель министра строительства Рельян Юрий Угович указал на возросшую роль Национальных объединений в связи с передачей ряда функций по ведению государственного реестра проектных организаций членов СРО от Ростехнадзора Нац. объединениям и возложению ряда контрольных функций на Нац. объединения, включая право отзыва разрешения на выдачу допусков саморегулируемыми организациями. В частности он сказал: «Являясь вашими союзниками, Министерство систематически получает замечания от Правительства РФ, что говорит о том, что необходимо повышать качество работы системы саморегулирования. В последнее время было принято много законодательных поправок, направленных на усиление ответственности СРО и их членов, усиление роли национальных объединений. Сегодня есть необходимость решить серьезную задачу, касающуюся сохранения компенсационных фондов. Я настоятельно рекомендую решить этот вопрос, уделяя максимальное внимание надежности банков, в которых вы размещаете компенсационные фонды. Ведь эти средства имеют специальную природу — обеспечение ответственности».

Кроме этого от лица Министерства строительства он обратился к проектному сообществу с просьбой заложить в смету затрат НОПРИЗ 100 000 000 рублей в статью затрат - разработка типовых проектов. Здесь имеется в виду объекты строительства которых ведется с использованием бюджетных средств. При этом отметив, что такая потребность на сегодня

назрела и насущно необходима в связи с тем, что проекты объектов одинакового назначения могут отличаться по своим параметрам более чем в десятки раз.

Когда считали смету Национального объединения с учетом просьбы Министерства строительства Российской Федерации, а так же возложенных новых функций по ведению реестра, необходимости обеспечения надлежащего хранения материалов направляемых каждым из СРО теперь уже в Нац. объединение, что влечет за собой аренду новых помещений, найму новых сотрудников для выполнения технической работы по внесению в реестр изменений, подаваемых всеми СРО, то назрела необходимость по увеличению отчислений от каждого СРО в Нац. объединение. Такое решение было принято и на сегодняшний день размер взносов на содержание национального объединения возрос с 4 000 рублей до 5 500 рублей с каждой организации, являющейся членом СРО.